



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели 13-летнего мальчика в результате обрушения стены недостроенного здания по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 2 июня текущего года в селе Рагули Апанасенковского района трое подростков, возвращаясь домой через пустырь, подошли к недостроенной постройке. В это время перекрытия сооружения рухнули и стена накрыла 13-летнего мальчика. Согласно оперативной информации судебно-медицинского эксперта смерть мальчика наступила от полученных травм.

В настоящее время следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели, устанавливаются лица, виновные в совершении указанного преступления.

13 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1234491>